

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年7月10日 星期二
农历戊戌年五月廿七

HENGYANG DAILY

官方网站：衡阳全搜索网
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com
新闻热线：8686268
广告热线：8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第16834号

习近平同科威特埃米尔萨巴赫举行会谈

两国元首一致决定 建立中科战略伙伴关系

新华社北京7月9日电 国家主席习近平9日在人民大会堂同科威特埃米尔萨巴赫举行会谈。两国元首一致决定建立中科战略伙伴关系，为新时期中科关系注入新动力、开辟新前景。

习近平欢迎萨巴赫第7次访华，赞赏萨巴赫为中科关系发展作出重要贡献。习近平指出，中科是患难见真情的好朋友。建交47年

来，双方始终真诚友好、平等相待，务实合作的深度和广度不断延伸，给两国人民带来了实实在在的好处。当今世界正处在变革调整的关键期，中方提出构建人类命运共同体，就是要以合作深化共同利益，以融合促进世界和平，同世界各国实现合作共赢、共同发展。

习近平强调，中方把科威特作为在海湾方向共建“一带一路”和维护地区稳定的重要合作伙伴。双方要深化政治互信，坚定支持彼此核心利益。中方将一如既往支持科方走符合本国国情的发展道路。科威特是最早同中国签署共建“一带一路”合作文件的国家。双方要加强发展战略对接，争取实现合作项目早期收获。要扩大在能源、基础设施、金融、贸易、投资等领域合作，密切人文交流，(下转第七版)

郑建新深入市委宣传部调研时强调——

让党的主张成为时代最强音

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯（记者 陈润）7月9日上午，市委书记郑建新深入市委宣传部调研全市思想宣传文化工作。他强调，全市宣传文化系统要以习近平总书记关于党的宣传思想工作的重要讲话精神为指引，认真贯彻落实中央、省委、市委有关宣传工作部署要求，以新担当新作为努力开创宣传思想文化工作新局面，让党的主张成为时代最强音，凝聚起加快衡阳发展的磅礴力量。

座谈会上，郑建新充分肯定了我市宣传思想文化工作。他指出，近年来全市宣传思想文化工作始终坚持围绕中心、服务大局，深入推进理论学习宣传，全面提升了衡阳新形象，大力弘扬了社会正能量，不断增强城市软实力，全面加强队伍建设，为全市经济社会发展作出了突出贡献。

郑建新强调，要始终坚持正确的政治方向，坚持以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为主线，树立以人民为中心的工作导向，在广泛宣传上持续发力，在深入研究上多出成果，在贯彻落实上不断拓展，让党的主张成为时代最强音。聚焦推动高质量发展主题，引导全市广大党员干部把思想行动统一到推动中央和省委、市委决策部署落地落实上来，凝聚起加快衡阳发展的磅礴力量。

郑建新要求，要牢牢掌握意识形态工作领导权，守住守好阵地，敢于善于斗争；压实压紧责任，形成各级党组织主动抓、经常抓、合力抓的局面，确保衡阳意识形态安全。要唱响加快发展主旋律，市委中心工作推进到哪，宣传工作就要跟进到位，为衡阳发展提供强大舆论支撑和良好舆论氛围。凝聚发展合力，围绕振兴实体经济

济、城市建设管理、精神文明建设、生态环境保护等我市当前中心工作，突出专题宣传、重点宣传；激发争先动力，充分发挥正面宣传鼓舞激励作用；展示衡阳形象，举全市之力把本届省运会办成“全省最好、全国一流”的体育盛会。

郑建新强调，要强力推进精神文明建设，扎实推进文明创建工作，加强思想道德建设，大力提升市民素质，确保我市未来三年成功创建全国文明城市。要全力推进文化强市建设，深入挖掘传统文化；大力发展文化产业，加紧筹拍《衡阳保卫战》，推出一批立得住、叫得响、传得开、留得久的文艺精品；完善公共文化服务，全力打通文化服务群众的“最后一公里”，不断满足人民群众对美好生活的需要。要不断提升宣传队伍的工作能力和水平，全面强内功，对标高素质专业化要求，加强宣传干部队伍素质能力建养；从严管队伍，严把思想、廉洁关口，树立宣传思想文化战线的良好形象；持续改作风，坚持面向基层、服务群众，着力转作风、正学风、改文风。

市委常委、市委宣传部部长刘丽华主持座谈并汇报工作。

最强执行力

为“华侨城”提供最优营商环境

蒸湘区召开相关汇报会，安排部署华侨城项目落地，推动项目快节奏建设、高效率运营

本报讯（记者 唐翔 通讯员 陶宏伟）7月9日，记者从蒸湘区雨母山华侨城城市度假区项目情况汇报会上获悉，蒸湘区将以最强执行力贯彻市委、市政府的要求，尽快做好征地拆迁工作，以最优的营商环境服务华侨城，全力支持该合作项目建设，推动项目快节奏建设、高效率运营。

蒸湘区委书记周法清表示，将争取方案尽快报批并开工建设，继续加强与华侨城集团沟通，完善策划方案，并积极主动与市国土、规划等部门沟通衔接，争取方案早日顺利报批，力争项目尽早开工建设；争取尽快完成征地拆迁工作，在确保稳定

和妥善安置的前提下，尽快做好征地拆迁工作；全力完善项目配套服务体系，优化项目建设周边发展软、硬环境，积极协调解决项目建设中的各种问题矛盾，做好“全程的、全员的、保姆式关怀的跟踪服务”，打造一流营商环境，为项目建设顺利推进创造良好条件。

据悉，雨母山华侨城城市度假区项目是我市迄今最大的一项大型旅游产业重大招商项目，项

2018年城区中招录取分数线公布

三所省示范性高中录取分数线分别为：市一中898分、市八中916分、铁一中881分，市教育局中招办今日将根据考生的志愿与分数线进行现场分批次录取

省示范性高中录取线

- 1 市八中 916分
- 2 市一中 898分
- 3 铁一中 881分

普通高中录取分数线

- 4 衡钢中学 861分
- 5 市船山英文学校（民办） 811分
- 6 市五中 806分
- 7 田家炳中学 769分
- 8 市六中 731分
- 9 市二中 715分
- 10 市七中 696分
- 11 市二十六中 661分

■制图/张静

本报讯（记者 向吟吟）昨日，市教育局公布了市城区普通高中2018年秋季高一新生招生录取分数线，其中三所省示范性高中录取线分别为：市一中898分、市八中916分、铁一中881分。今天，市教育局中招办将根据考生的志愿与分数线进行现场分批次录取。

据介绍，今年中考招生继续实行阳光招生，所有公办高中全面取消择校生。其他普通高中录取分数线分别为：市二中715分，田家炳中学769分，市五中806分，市六中731分，市七中696分，市二十六中661分，衡钢中学861分，市船山英文学校（民办）811分，市皓源实验中学（民办）551分，市铁路高级中学（民办）575分，衡阳县西渡镇江山中英文学校（民办）550分，衡南县大同中学（民办）550分。

市教育局中招办提醒，7月11日—16日，考生可凭准考证号码登录衡阳市中小学招生与考试信息网（<http://zsks.hhyedu.com.cn/>）查询投档录取情况。已投档录取的考生于7月17日—18日到录取学校领取通知书并办理报到手续。7月20日将办理2018年秋季市城区高一新生注册手续。

本报讯（记者 邓润青）第十届APEC中小企业技术交流暨展览会近日在沈阳落幕，市经信委组织镭目科技、云雁航空、中科光电等三家企业参展并满载而归。

第十届APEC中小企业技术交流暨展览会由工业和信息化部与辽宁省人民政府共同主办，展会以“创新推动发展，合作创造未来”为主题，以发展更高层次的开放型经济、构建广泛的利益共同体为目的，在“一带一路”、国际区域合作背景下，为中小企业的展示、成果共享和相互融合提供了良好平台。展会共布置境内外展位1800个，面积超5万平方米，配套APEC中小企业对话世界500强财富论坛、新一轮东北振兴与中小企业发展机遇、中国制造2025与

第十届APEC中小企业技术交流暨展览会落幕

我市3家企业满载而归

中小企业创新发展等9大论坛与活动。

我市三家中小企业参展的展品分别是镭目科技的工业机器人集成技术、云雁航空公司的遥控飞行植保无人机、中科光电公司的光纤连接器等智能制造设备，吸引大批嘉宾与客商驻足停留，并纷纷表达合作意向。据不完全统计，展会期间内，到我市企业展位参观的嘉宾与客商超过2000人，

最终与我市企业签订意向合同的企业超过20家，

签订意向合同金额达6000万元。



鼻子通畅了！

衡南县一违规采石场被叫停

本报讯（通讯员 阳新）近日，衡南县收到省环保督察组交办的关于反映该县通程采石场爆炸声扰民、马路被损毁严重、道路扬尘污染严重等群众信访件。收到信访件后该县高度重视，立即成立专案组进行调查处理。

通程采石场位于铁丝塘镇枫林村丰二组，开采矿种为建筑石料用灰岩，开采方式为露天开采，设计生产规模为年产10万吨灰岩。专案组在现场核实时发现，该采石场场地未硬化，部分产品露天堆放，上有彩条布遮盖。进场道路部分路面有损毁情况。

目前，枫林水库靠近采石场一侧建有护坡，未发现渣土倒入水库。

目前，该采石场已按照环保部门要求停止生产，目前正在建设封闭式生产车间，实行生产过程全封闭，各类产品一律入库储存。县公路局也已安排人员对损毁路面进行修补。按照整改要求，该采石场还将对进场道路全部硬化、排水沟及沉砂池及时清淤，同时，优化放炮工艺及时序，减轻爆破及震动对周边村民的影响，安排专人负责道路扬尘的洒水清扫，减轻道路扬尘的影响。

鼻子通畅了！

双江垃圾场变身压缩站



双江垃圾压缩站

本报讯（文/图 记者 谢小青）

7月6日上午，湖南工学院南门的双江垃圾压缩站内，工人正在安装微电脑自动雾化除臭灭蝇器，有了这个“神器”，管护人员仇克佐的工作环境

又将进一步改善。

仇克佐说，以前这里是一个露天垃圾场，老鼠乱窜，臭味难闻，一旦下雨，便污水横流。去年5月，中央环保督察组进驻衡阳，市民向督察组反映了这一问题。

接到交办件后，珠晖区环卫局立即行动，将这个露天垃圾场取缔，在南门外新建一座压缩式垃圾收集站，并督促湖南工学院自建一座压缩式垃圾收集站，将垃圾进行分流。

去年9月，新的垃圾压缩站投入使用，垃圾日处理能力从10吨提升至60吨，环境也大大改善。一有垃圾来，仇克佐就清扫，确保无垃圾外溢，站内无污水积存，新型环保垃圾清运车密闭运输，使臭味大幅缓解。仇克佐工作起来更舒心，周边居民也不再掩鼻而过。

为了继续改善垃圾中转站周边空气和卫生质量，给周边居民创建一个良好的生活环境，近日，珠晖区启动了除臭灭苍治理工作，在压缩式垃圾中转站安装微电脑自动雾化除臭灭蝇器，可一边压缩垃圾一边喷雾除臭，整个过程基本没有臭味。